
Σασινίδηρ Σςμεών 

 

Υπολογιζμόρ ζςνηελεζηή θςηοεξαγωγήρ για ηο ηπιθύλλι  με σώμα μολςζμένο 

με Μόλςβδο 

 

Ανάλςζη αποηελεζμάηων 

 

Δηάγξακκα 1. Λεθάλε 1 κε ιίπαζκα. 

 

Για ηην μελέηη ηων παπακάηω διαγπαμμάηων  

Ε,Β: Επιθανειακό  και σώμα ζσεηικού Βάθοςρ (10 Cm) 

T: Αποππόθηζη μολύβδος από ηο Τπιθύλλι. 

 

Δηάγξακκα 3. Λεθάλε 1 κε ιίπαζκα. Δηαθνξά ρώκαηνο Ε,Β κε Τ. 

Σςμπεπάζμαηα 

Από ηο διάγπαμμα  1 

Επη /Βαζ  5 ρξόληα.  



Με  ην ιίπαζκα κεηώλεηαη ν ρξόλνο απνξξύπαλζεο.  Ίζωο  ην ιίπαζκα λα ιεηηνπξγεί 

θαη ζαλ βνεζεηηθό ζηελ απνξξόθεζε.  Δίλεη νκνηνγελή θαηαλνκή γηα ηελ 

απνξξόθεζε ζην ρώκα, αληίζεηα ρωξίο ιίπαζκα ε απνξξόθεζε δηαθέξεη. Η 

απνξξόθεζε ηνπ κνιύβδνπ  γίλεηαη από ην θπηό κε  ηηο ξίδεο. Με  ηελ πάξνδν ηνπ 

ρξόλνπ ην άδωην πνπ  δεκηνπξγείηαη από ην ηξηθύιιη  ( 3ν ζέξηζκα θαη κεηά) εηζρωξεί 

ζην ρώκα κε απνηέιεζκα λα  ην ίδην ην θπηό λα κελ έρεη ηελ ηθαλόηεηα λα απνξξνθά 

ην κόιπβδν  γηαηί αξρίδεη λα ράλεη ηελ αλάπηπμή ηνπ. 

 

Υπολογιζμόρ ηος ζςνηελεζηή θςηοεξαγωγήρ   

Με βάζε απηνύ ππνινγίδεηαη  ν ρξόλνο απνξξύπαλζεο  γηα κηα κόιπλζε 250 

mgr/Kgr. 

Δηάγξακκα 3 . Δνρείν 1 κε  ιίπαζκα. 

Εμεηάδω : 
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Δηαθνξά γωληώλ  168,012   (β) 

 (α) + (β)= 0,168+0,176=0,344    0,344/2=0,172  ζςνηελεζηήρ θςηοεξαγωγήρ. 

Με βάζε απηνύ ππνινγίδω ην ρξόλν απνξξύπαλζεο 

250 ρ 0,172= 43 mgr/kgr   1νο ρξόλνο  .  

Άξα γηα ηα 250 mgr/Kgr  ζέινπκε 5,73 έηε  . 

Πξαθηηθά θζάλνπκε ζηνλ ίδην ρξόλν  κειεηώληαο ηα δηαγξάκκαηα. 

 

 


